
 
 

Rozhodnutí disciplinární komise ze dne 27.3.2017 
 

Zastavení závodní činnost 
 

1. liga: 

 

 2 zápasy stop  ČK Z.Pešek ( IMPÉRIUM PODBOŘANY ) –  urážky 

rozhodčího 

    

1 zápas stop 3 x ŽK v sezóně P.Kopečný ( FC VIET CHOMUTOV )    

 

 

2. liga: 

 

2 zápasy stop  ČK J.Hamalčik ( SKI TEAM KLÍNOVEC ) –  

urážky rozhodčího 

 

1 zápas stop 2 x ŽK v zápase J.Karhan ( BENFIKA ) 

 

 

3. liga: 

 

3 zápasy stop  ČK R.Vlášek ( TECHNOLINE ) –  hrubé nesportovní 

chování, napadení soupeře v nepřerušené hře 

 

 

3 zápasy stop  ČK L.Zoula ( POLÁK AKUSTIKA ) –  hrubé 

nesportovní chování, napadení soupeře 

v nepřerušené hře 

 

4. liga: 

 

 1 zápas stop  2 x ŽK v zápase M.Provazník ( ALUMINIUM ŽATEC )    

 

 

1 zápas stop 3 x ŽK v sezóně O.Janeček ( KARIBIC ) 

 

 

5. liga: 
 

1 zápas stop 2 x ŽK v zápase M.Šlenc ( FC HUHÁČ ) 

 

1 zápas stop 2 x ŽK v zápase Z.Kudláček ( BŘEZNO ) 

 

1 zápas stop 2 x ŽK v zápase D.Marušík ( BANÍČEK MOST ) 

 

 

 

 



Veteránská liga: 

 

4 zápasy stop  2 x ŽK v zápase L.Csölle  ( ÚDLICE 96 ) –  urážky rozhodčího a 

hrubé nesportovní chování po vyloučení 

 

 

 

 

Potrestání mužstev a funkcionářů mužstev 

 

DK CHLMF udělila pokutu 500,- Kč týmům POLÁK AKUSTIKA, STAVBY PROCHÁZKA, 

LANCELOTI, JOKERIT CHOMUTOV za neúčast na Valné hromadě letní ligy 2017. 

 

 

 

DK CHLMF udělila pokutu 1400,- Kč týmu ČERNÝ KÁMEN za 2 kontumace v závěrečném turnaji. 

 

TÝM SNŮ – ČERNÝ KÁMEN      5:0 kontumačně 

 

BANÍČEK MOST – ČERNÝ KÁMEN     5:0 kontumačně 

 

ESAP CHOMUTOV – NONAC CV 09     5:0 kontumačně 

 

NONAC CV 09 – VAMIRO       0:5 kontumačně  

 

LANCELOTI – KARIBIC        0:5 technická kontumace 

 

 

DK CHLMF vyloučila tým NONAC CV 09 ze soutěže za 3 kontumace v sezóně a jeho zápasy byly 

anulovány. 

 

Žádost o prominutí zbytku trestu 
 

 

DK CHLMF projednala žádost o prominutí zbytku trestu hráče Štěpána Lukáše. DK CHLMF 

rozhodla o změně zbytku testu na podmíněný, s tím že do konce uloženého trestu ( 25.9.2017) nesmí hráč 

Š. Lukáš spáchat podobný přestupek za který mu byl trest uložen. 

 

 

 

         Předseda disciplinární komise CHLMF   

                          Ing. Jaroslav Bystřický    

          


